

- Так вот о чем ты говорил, - наконец-то дошло до него.

- Юля ты что, правда, блядь? - округлив глаза, спросил он у моей жены.

- Нет, я не блядь, просто иногда могу себе позволить маленькие шалости, и то с разрешения Вити, - ответила Юльча и засосала его в губы. Женя приподнял ее с себя и, усадив на поручню кресла начал быстро спускать штаны. Из них вывалился совсем не маленький член сантиметров 25 в длину и сантиметров 6 в толщину.

- Витя, ты только посмотри на это чудо, - сказала жена, обхватив член двумя руками. Евгений приподнял мою супругу с дивана и положил ее на пол. Приподняв ее ноги, он начал потихоньку вводить своего монстра в уже разработанную киску моей супруги, но его все равно ждала неудача.

- Дорогой ну пожалуйста, помоги ему вставить, я уже не могу ждать, - закусывая губы, произнесла Юлька. Мне не оставалось ни чего другого, как одной рукой раздвинуть половые губы, а другой вставить и пропихнуть член в мою любимую киску.

- Ой, - только и произнесла супруга, когда с моей помощью его член все-таки проник в нее. А затем послышалось пыхтение Евгения, начинающего вправлять член в пизду Юльки. Сперва я смотрел на то, как моя супруга мечется под напором другого мужчины, а затем вставил свой уже давно стоящий член в ее бархатный ротик. Тот темп, который взял Евгений очень быстро привел его к кульминации, и он, даже не подумав вытащить член из моей жены, кончил ей глубоко в недра. Кончал он долго, наверное, секунд десять, а Юлька в этот момент так стала засасывать мой член глубоко, что мне показалось, что мы с Евгением сейчас встретимся членами в ее внутренностях. После такого минета я тоже не заставил ее долго ждать, и резко вытащив член, кончил на ее губы. (Друг главного героя дерет его жену своим огромным членом, а муж наслаждается просмотром! - прим.ред.)

Потом мы лежали на полу и отдыхали от утех. С одной стороны от моей супруги лежал Евгений с другой я. Эта сука даже не соизволила сходить подмыться или вытереть со своих губ сперму, так и лежала голая и поглаживала нам члены.

- Вить, а можно я ее в задницу трахну? - спросил Евгений.

- Нет, Евгений, прости, но пока нельзя, а, то потом она сидеть не сможет, - приподнявшись на локоть, ответил я.

- А у меня для этого повода есть специальная смазка для анального проникновения, - вмешавшись в наш разговор, произнесла супруга.

- Ну если так то я не против, - согласился я.

Евгений перевернул мою суженную на живот и приподнял ее попку. Обильно намазав мазью член и заднее отверстие Юли он пристроился к дырочке. Да пока это была дырочка, но боюсь после вторжения этого монстра, она перестанет таковой быть. Со смазкой член начал постепенно проникать в зад жены. Юлька изогнув спину начала завывать от оргазма. Вот яйца ударились о задницу и тут же пошли вверх, дошли до определенного места и снова начали стремительно приближаться к заднице, так началась ебля моей супруги в задницу. Имел он ее не так уж и долго и вскорости разрядился в ее раздолбленную дырку.

- Какой кайф, - только и сказал Евгений.

- Мне с моим членом ни кто не дает в задницу, ты Юлечка первая кто предоставил такую

возможность, большое тебе за это спасибо, - сказал сосед и поцеловал мою супругу в губы.

Потом мы опять лежали и ласкали друг друга, точнее мы ласкали Юльку, а она нас.

- Юль, Вить, а когда у вас отпуск? - задал вопрос Евгений.

- Через месяц, а что.

- Да вот хочу предложить Вам проехаться со мной по стране, я же почти каждый месяц езжу то в Москву то в Адлер, а, то и за границу. Поездка в среднем продолжается дней десять - пятнадцать, - сказал Женя.

У меня в голове пронеслось сразу время, проведенное в компаний моего друга детства, но в, то, же время я хотел посмотреть на другую реакцию со стороны моей жены, и все, обдумав я сказал:

- Знаешь Евгений я бы с удовольствием, но ведь у тебя есть сменщик в машине, а он что не поедет. А если поедет, то нам негде будет даже сидеть.

- Да ты просто не видел что у меня за машина, это просто дом на колесах, там спокойно можно уместиться вчетвером, так, что не переживайте.

- Нет спасибо, я все-таки не могу, знаешь ли работа, да и мне предложили в следующем месяце командировку в Москву, а вот Юлька, вполне могла бы съездить с тобой, посмотреть страну.

- Ты как согласна? - обратившись к жене, спросил я. Она даже немного растерялась от всего этого.

- Я не знаю как-то неудобно, - застеснявшись, ответила супруга.

- А что такого не удобного, прокатишься, развеешься, отдохнешь.

- Но ведь я поеду с двумя мужчинами, это как? - спросила меня жена.

- Об это как раз и ничего страшного, слышала о плечевых, они тоже через всю страну катаются и ни каких проблем.

- Юля даже не переживайте у меня сменщик очень хороший человек, он вам понравится, да и член у него не меньше чем у меня, - вмешавшись в разговор вставил Евгений.

- Так значит, меня хотят взять с собой для траха? - скрестив руки на груди, строго спросила Юля.

- И для этого тоже, - ответил я, надо ведь хорошо разработать твою попку, вот Евгений со сменщиком и постараются, и им хорошо и ты под присмотром. Посидев и обдумав предложение Евгения, моя супруга произнесла:

- Хорошо я согласна, только ненадолго дней на десять.

- Ну, это как получится, может и чуть - чуть подольше. Но, то, что получишь массу впечатлений это факт, - ответил Евгений.

- Ну, это все потом, а сейчас, мальчики трахните ка меня да получше, - встав на колени, произнесла супруга.

Я даже не ожидал от нее согласия. Вот так в один момент моя жена превратилась в похотливую шлюху, и мне это очень понравилось.